

PRAKTIKANTENSERVICE WIWI

Andreas Trauner, M.Sc.

Postanschrift: Universität Bayreuth 95440 Bayreuth

Gebäude: RW, Raum 1.90 Universitätsstraße 30 95447 Bayreuth

Telefon: 0921 / 55 - 6217

Internet: www.praktikantenservice.de

e-Mail: praktikantenservice@uni-bayreuth.de

Universität Bayreuth • PraktikantenService Wiwi • 95440 Bayreuth

Anrede Vorname Nachname Straße, Hausnummer Plz, Ort

(Unterschrift Studierende/r)

## Pflichtpraktikumsbestätigung für den Studiengang Environment, Climate Change and Health, M. Sc.

Anrede Vorname Nachname, geb. am Geburtsdatum in Geburtsort, ist im Studiengang Environment, Climate Change and Health mit Abschluss Master of Science an der Universität Bayreuth eingeschrieben.

Hiermit wird bestätigt, dass die Ableistung eines Pflichtpraktikums von mindestens acht Wochen als Bestandteil der Ausbildung im Master-Studiengang Environment, Climate Change and Health gemäß § 4 Absatz 2 Prüfungs- und Studienordnung für den Masterstudiengang Environment, Climate Change and Health an der Universität Bayreuth vom 25. April 2022 in der Fassung der Änderungssatzung vom 15. März 2023 ein verpflichtender Bestandteil des Masterstudiums Environment, Climate Change and Health an der Universität Bayreuth ist. Den Studierenden wird ausdrücklich empfohlen, auf freiwilliger Basis ein länger dauerndes Praktikum oder weitere Praktika zu absolvieren.

-	(Unterschrift PraktikantenService)
Bestätigung	
Anrede Vorname Nachname bestätigt,	
dass vorgenanntes Praktikum noch nicht abgeleist	et wurde.
dass vorgenanntes Praktikum bereits im Umfang vor abgeleistet wurde.	n Wochen
Bayreuth, den 21. Mai 2025	